11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2003 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.12.2003 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1284/answer/1285




YBaxaemnit Bacumnuii! B cBoem mepBom Bompoce Ne 631 Brl Hamucanmu, 4To 3Ta mpobieMa
cyuiecTByeT y Bac yxe 8 net. Bpsig mu Obl 03KOT Tak AOT0 3aXkuBai. TeM 6ojee, 4TO BBl DOTKHEBL
ObLTH OBI TOMHUTD, YTO UMEJT MECTO 0KOT MJIM TpaBMa. Iocye TpaBMBI UJTH IIOCJIe TepPeHeCeHHOTO
BOCTIAJIUTENIbHOT0 3a001eBaHust MOT C(OOPMUPOBATLCS CBUII, ¥ IIEPHUOAUYECKH OTKPEIBAThCS. Ho
BBIJI€JIEHUS U3 CBUIIlA Yallle BCETo XKUAKKe. Bh XKe OIuChIBaeTe «KakK U3 XKUPOBUKA», T. €. TYCTHIE.
el CTBUTEIBHO, 9TO MOXKeT OHITh TUIIOMa (B HApOMe - XKUPOBHUK). YIaIUTh €T0 MOXKHO
XUPYPTUYECKUM IIyTeM, IPUYEM eCJIu YOaluTh ero 6e3 KalcCyJibl, TO OH CHOBa OynmeT
PeluanuBHAPOBaTEL. B ClI0XKUBIIENCS CUTYAIUH S TOCOBeTOBas Okl Bam oOpaTuThCs K Ooree
KOMIIETEHTHOMY YPOJIOTY UJIA XUPYpry. Yoauu!



